

FELHÍVÁS

PARTNERSÉGI VÉLEMÉNYEZÉS KEZDEMÉNYEZÉSÉNEK KÖZZÉTÉTELE

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Tr.) foglalt követelmény és Balatonszemes Önkormányzatának Képviselő-testületének 3/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletében foglalt partnerségi egyeztetésről szóló szabályzat (a továbbiakban: PR.) alapján tájékoztatom, hogy a Képviselő-testület a **Településrendezési eszközök módosítását** tervezi.

A településrendezési eszközök egyeztetése a Tr. 41.§ bekezdése szerinti **egyszerűsített eljárással** történik. A fent jelzett egyszerűsített eljárás Véleményezési szakaszával egyidejűleg a **partnerségi egyeztetést** a PR. szerint, jelen felhívással kezdeményezem.

A Tr. - ben foglalt követelményekkel összhangban, a településrendezési eszköz véleményezésével kapcsolatban a **mai napon tájékoztatok minden PR. szerint érintett partnert a partnerségi egyeztetés megindításáról.**

A véleményezési tervdokumentáció az Önkormányzat honlapján teljes terjedelmében elérhető.

- ✓ A Partnerségi egyeztetés **2017. március 06. - án indul.**
- ✓ A Partnereknek **21 nap áll rendelkezésre a Tr. - ben és a PR. - ben foglaltak szerinti véleménynyilvánításra.**
- ✓ A Partnerségi vélemények beküldésének **határideje 2017. március 27. 17.00 óra.**
- ✓ A "Partnerségi vélemény" tárgyú véleményeket **levélben személyes érkeztetéssel** az Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címére (8636 Balatonszemes Bajcsy Zs. u. 23. **vagy e-mailen a jegyzo@balatonszemes.hu címre** kérjük megküldeni.

Kérem a tisztelt érintett Partnereket, hogy a Településrendezési eszköz módosításokkal kapcsolatban a mellékelt dokumentáció figyelembevételével, tegyék meg véleményüket, javaslataikat a PR. ben meghatározott követelmények szerint.

Jelen felhívás a település hivatalos honlapján, és az önkormányzat épületében lévő hirdetőn kerül közzétételre 2017 március 06 - 2017. március 27. időszakban.

Balatonszemes, 2017. március 06.

Tisztelettel:


Takács József
Polgármester



Mellékletek:

Véleményezési dokumentáció